

登门指导来解困，行政审批“加速办”



“真没想到，审批大厅工作人员能亲自登门来帮办。”

这是菏泽中原艺术职业中等专业学校书记、校长陈传华对牡丹晚报全媒体记者发自内心的感慨。

该校原定陶仿山校区拆迁后，2018年开始进行新校区建设。新校区在征地及教学楼建设过程中，由于学校没有相应的专业技术人员，在办理国有土地出让、开工许可、人防等相关行政审批手续时，遇到一些技术性方面的难题。定陶区行政审批服务局工作人员给予耐心指导、一次性详细告知等行政审批事项，先后为学校办理了食品经营、国有出让土地等手续。

为推进学校教学楼、宿舍楼等工程的建设进度，进一步完善学校建设行政审批手续，定陶区行政审批服务局班子成员以及相关科室负责人，登门

来到菏泽中原艺术职业中等专业学校进行对接沟通，认真听取学校领导在办理行政审批过程中审批手续办理进展情况及存在的困难（图②），并安排相应专业技术人员现场指导和对接，逐步完善了审批申请资料，当场表态：学校

资料边完善边容缺受理，加班加点，必须保证在第一时间，为学校办理好审批手续，推进学校工程建设。

该局建设科李天华科长带病加班指导学校工作人员填写完善审批申请材料，第二天上午，该校拿到了由定陶审批局颁发的工程安全报监、工程质量监督、施工许可等工程审批证书（图③）。

“之前真没敢想，区审批局人员工作这么务实，工作效率如此之高。”这是采访中，陈传华和工作人员对牡丹晚报全媒体记者说得最多的一句话。

12月25日上午，菏泽中

本报记者

原艺术职业中等专业学校领导将一面写有“情系教育促发展、优质服务暖人心”字样的锦旗送到定陶区行政审批大厅（图①），以表达对该局工作人员的感谢，同时，也彰显了社会对行政审批大厅工作的认可和敬佩。

这是自今年11月份以来，定陶区审批局组织召开重点项目审批手续办理对接会活动的一个工作缩影。

该局通过上门服务、主动服务、对接服务等方式，与项目企业保持经常性联系，及时掌握和解决项目手续办理过程中的问题，并聚焦项目审批时间长、环节多等问题，加快项目审批流程再造，实行一家牵头、一张表单、并联审批、限时办结，探索试行了“拿地即开工”预审批模式，推动辖区企业项目快审批、快开工、快投产、快达产。

我市开展不明来源新冠肺炎疫情应急演练

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

为切实做好新型冠状病毒肺炎的防控工作，检验我市疾控中心新型冠状病毒肺炎疫情防控应对能力、疫情处理能力和快速反应能力，12月25日上午，菏泽市暨牡丹区不明来源新冠肺炎疫情应急演练在市疾控中心举行。此次演练采用场景设置、实战参演等方式进行。我市所有应急队员及各县区疾控分管主任、应急办主任、传防科科长、消杀科科长共100余人参加。



现场演练分八个部分、十个场景进行

“哪里不舒服？”

“发烧两天了，今天有点儿咳嗽，在家喝了点板蓝根，不见好转。”

12月25日10时，演练正式开始。本次演练的情景为海联冷库搬运工李四近日因发热、干咳到定点医院就诊，经亮码、测温后进入医院大厅预检分诊台，分诊医生详细询问李四的情况，并复测体温，登记信息后，护士将其引导至发热门诊就诊……

演练分为八个部分，共十个场景，按照事件发生发展顺序穿插进行，重点演练疫情发

现与处置的重点环节：包括疫情发现、样品采集与运送、病例报告、病例转运，流行病学调查与公安、市场管理、大数据等协同开展病例溯源工作，政府启动响应，病例密接追踪，重点场所、人员与物品管控，政府应急响应升级，现场消毒等疫点处置工作，全民核酸检测，响应终止。

演练持续了一个多小时。演练过程中，所有人员协调配合密切、沟通协作流畅、演练流程规范有序。演练结束后，专家对演练过程进行了点评。

通过应急演练，查找问题，补牢漏洞

牡丹晚报全媒体记者从市疾控中心获悉，当前，我市新冠肺炎疫情防控形势持续向好的态势明显，但境外疫情输入压力持续存在，国内进口冷冻食品核酸检测阳性事件和冷冻食品污染引发本地无症状感染者事件频发；长期高强度防控工作使个别同志出现了思想麻痹、工作松懈、执行力下降等诸多不良苗头；疫情影响导致经济社会发展动力不足持续存在；人民群众对防控工作的期望值越来越高，都给疫情防控工作带来巨大压力。

这次活动的举办，既是对市委市政府关于提升新冠疫情应急处置能力的深入贯彻落实，也是对我市以及县区疾控中心疫情应急处置能力的一次贴近实

战的检验，更是对广大疾控人员业务水平和精神风貌的一次全面展现。对于促进我市新冠疫情防控实际能力的提升；对于践行“内防反弹，外防输入”，以演练促实战，筑牢我市新冠疫情防控大堤的任务职责；对于履行“招之能来，来之能战，战之能胜”神圣使命；对于保障我市经济和社会发展稳定具有巨大推动作用。

通过全流程应急演练，有效检验了现有的应急方案完整程度、应急队员的反应速度和处置能力，并通过查找问题，补牢漏洞，推动我市新冠肺炎疫情防控工作和卫生应急处置能力再上新台阶，为保障全市人民的生命安全和身体健康保驾护航。